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Exercice 1( 12 points ):
Cocher la bonne réponse :
a) L'équation 3 x +6 admet pour solution(s) :

o -2
o 0
o 2

b) L'équation (5 x +5)(2 x -4) admet pour solution(s) :
o -2
o -5 et-2
o -1 et 2

c) L'ensemble des solutions de l'inéquation -3 x +7<-4 x +7 est :
o ]0 ,+ oo [
o [0 ,+ oo [
o ]- oo ,0 ]

d) Le signe de - ÿx + 5 si x <3 est :

o positif
o négatif

e) Le signe de (-3 x + 7)(2 x + 5) est positifsi x appartient à :

2 ' 3 J
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o ]-°° u i7- ,+ 00 [

5

—3 x+7
g) ) Le signe de

ÿ
est positifsi x appartient à

Exercice 2 (8 points ):
2Résoudre dans R~ le système suivant :

(S)[ 3x + 7y = 2
— 2x — 3y = 5
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